



दैनिक न्याय साक्षी

अधिकार से न्याय तक

RNI NO - CHHHN/2018/76480

Postal Registration No-055/Raigarh DN CG

रायगढ़, शनिवार 15 अप्रैल 2023

पृष्ठ-4, मूल्य 3 रुपए

वर्ष-05, अंक- 196

महत्वपूर्ण एवं खास

लोहे से लदे ट्रेलर ट्रक ने कई वाहनों को मारी टक्कर, आठ लोगों की मौत

जकार्ता। इंडोनेशिया में जावा के सेमरंग-सोलो टोल रोड पर कई वाहनों की टक्कर में आठ लोगों की मौत हो गई और छह अन्य घायल हो गए। बोयोलाली रिजेंसी के पुलिस अधिकारी हेर्डी प्रतामा के मुताबिक, छह लोगों की घटनास्थल पर ही मौत हो गई और दो अन्य की अस्पताल में इलाज के दौरान मौत हुई है। प्रतामा ने कहा, स्थानीय समयानुसार सुबह 4 बजे लोहे से लदे ट्रेलर ट्रक ने आगे चल रही मिनी बस को टक्कर मारी, फिर सड़क किनारे खड़ी छह अन्य कारों को टक्कर मारी दी। घायलों का इलाज अभी भी पास के दो अस्पतालों में चल रहा है। जांच अभी भी चल रही है। इंडोनेशिया में इस मौसम में लोग घर जाते हैं। शहरों के लोग अपने परिवारों के साथ ईद मनाने के लिए अपने गृहनगर लौटेंगे या कुछ लौट रहे हैं। परिवहन मंत्रालय का अनुमान है कि इस साल यात्रियों की संख्या 46 फीसदी बढ़कर 12.38 करोड़ हो जाएगी।

महाराष्ट्र के पालघर में अंबेडकर जयंती जुलूस के दौरान करंट से दो की मौत, चार घायल

पालघर (आरएनएस)। अंबेडकर जयंती समारोह के बाद घर लौट रहे दो लोगों की करंट लगने से मौत हो गई और चार अन्य घायल हो गए। अधिकारियों ने यह जानकारी दी। हादसा विरार शहर के कारगिल नगर इलाके में गुरुवार रात करीब 11 बजे हुआ। अंबेडकर जयंती के उपलक्ष्य में गुरुवार को बौद्धजन पंचायत समिति व अन्य जत्थों की ओर से जुलूस निकाला जा रहा था। जुलूस में शामिल वाहन के ऊपर एक लोहे की छड़ से विद्युत तार का स्पर्श हो गया। इसके परिणामस्वरूप बिजली के झटके लगे। हादसे में 23 वर्षीय सुमित सुत और 30 वर्षीय रूपेश सुर्वे ने तुरंत दम तोड़ दिया, अन्य को मुंबई के नजदीकी अस्पताल ले जाया गया, जहां दो लोगों की हालत गंभीर बताई जा रही है। पालघर पुलिस इस घटना की जांच कर रही है।

महिला ने की पुलिस भवन से छलांग लगाने की कोशिश,

पुलिस वालों ने ऐसे बचाई जान

चिकमगलुरु (आरएनएस)। कर्नाटक के चिकमगलुरु जिले के मुदिगेरे शहर में पुलिस थाने की इमारत से छलांग लगाने का प्रयास करने वाली एक महिला की पुलिस ने जान बचायी। सूत्रों के मुताबिक, घटना मुदिगेरे थाने में हुई। पुलिस ने महिला को हिंसात्मक में ले लिया है। हले मुदिगेरे गांव की निवासी शिल्पा के खिलाफ 2022 में मुदिगेरे थाने में बहाने से विवाद को लेकर शिकायत दर्ज कराई गई थी। उस पर थाने की महिला स्टाफ से मारपीट का भी आरोप है। अदालत ने उन्हें कार्यवाही में शामिल नहीं होने के लिए समन जारी किया, जिसके बाद उस समन को लेकर शिल्पा थाने आई और इमारत पर चढ़कर कूदकर जान देने की धमकी देने लगी। पुलिस कर्मचारियों ने उसका ध्यान हटाने में कामयाबी हासिल की और उसे पकड़ लिया और उसके प्रयास को विफल कर दिया। इस घटना की तस्वीरें और वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो गए हैं। मामले में जांच चल रही है।

सड़क हादसे में तीन की मौत

मथुरा (आरएनएस)। दिल्ली आगरा हाईवे पर शुरुवार की तड़के दर्दनाक सड़क हादसे में तीन लोगों की मौत हो गई। जबकि हादसे में दो लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। हादसा कोसीकला कोटवन सीमा पर शुरुवार की सुबह हुआ। मृत और घायल सभी ट्रैक्टर पर सवार थे। कोटवन गांव निवासी डोरीलाल अपने ट्रैक्टर में भूसा भर कर सुबह करीब चार बजे खेतों से गांव की ओर जा रहे थे। हाईवे को पार करते समय एक ट्रैक्टर ने ट्रक को टक्कर मार दी। हादसे में डोरीलाल, जाव गांव के सतवीर और नेपाल निवासी संतोष की मौत पर ही मौत हो गई जबकि दो अन्य लोग घायल हो गए।

आबकारी मामले में अब अरविंद

केजरीवाल से पूछताछ करेगी सीबीआई नई दिल्ली (आरएनएस)। केंद्रीय जांच ब्यूरो (सीबीआई) ने दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल को कथित आबकारी नीति घोटाळा मामले में रिवार (16 अप्रैल) को जांच में शामिल होने के लिए तलब किया। सूत्रों ने कहा कि शीर्ष अधिकारियों की एक टीम केजरीवाल की गवाही दर्ज करेगी। सीबीआई सूत्रों से मिली जानकारी के मुताबिक, शराब घोटाळे में कुछ सबूत इकट्ठा करने के बाद अरविंद केजरीवाल को पूछताछ के लिए बुलाया जा रहा है।

हैदराबाद में बाबा साहेब की 125 फीट ऊंची प्रतिमा का हुआ अनावरण, डॉ. आंबेडकर के पोते भी हुए शामिल

हैदराबाद (आरएनएस)। शुरुवार को डॉ. बीआर अंबेडकर की जयंती के मौके पर हैदराबाद के मध्य में हुसैन सागर झील के किनारे उनकी 125 फीट ऊंची प्रतिमा का अनावरण किया गया। बौद्ध भिक्षुओं द्वारा धार्मिक मंत्रोच्चारण के बीच, तेलंगाना के मुख्यमंत्री के. चंद्रशेखर राव ने अंबेडकर के पोते प्रकाश अंबेडकर, राज्य के मंत्रियों और शीर्ष अधिकारियों की उपस्थिति में कांस्य प्रतिमा का अनावरण किया।

इस कार्यक्रम में विशेष हेलीकॉप्टर से प्रतिमा पर पुष्पवर्षा की गई, जिसमें राज्य के विभिन्न हिस्सों से आए लगभग 40,000 लोगों ने भाग लिया। केसीआर और प्रकाश अंबेडकर ने दिवंगत नेता के जीवन पर प्रकाश डालने वाले संग्रहालय और गैलरी का दौरा किया। इस अवसर पर विशाल प्रतिमा के निर्माण पर विशेष ऑडियो-विजुअल भी दिखाया गया।

अंबेडकर की दुनिया की सबसे ऊंची प्रतिमा, नवनिर्मित तेलंगाना सचिवालय के



निकट स्थापित की गई है, जिसे भारतीय संविधान के मुख्य वास्तुकार के नाम पर भी रखा गया है। प्रतिमा के आर्मेचर स्ट्रक्चर में कुल 360 टन स्टेनलेस स्टील का इस्तेमाल किया गया है। मूर्ति की दलाई में डेवलपर्स ने 114 टन कांस्य का इस्तेमाल किया है।

प्रतिमा को महाराष्ट्र के 98 वर्षीय राम वनजी सुतार ने तैयार किया है, जो पद्म भूषण पुरस्कार से सम्मानित हैं। प्रतिमा को 50 फीट ऊंचे चबूतरे पर बनाया गया है,

जिसमें भूलतः 172 फीट और छत 74 फीट है। 2016 में अंबेडकर की 125वीं जयंती पर मुख्यमंत्री केसीआर ने घोषणा की थी कि राज्य सरकार 125 फीट ऊंची प्रतिमा स्थापित करेगी। सरकार ने तत्कालीन उपमुख्यमंत्री कदियम श्रीहरि की अध्यक्षता में एक समिति का गठन किया। प्रतिमा स्थापित करने के लिए विभिन्न संस्थाओं से प्रासंगिक जानकारी एकत्र करने के लिए 50 फीट ऊंचे चबूतरे पर बनाया गया था।

मवेशियों को बचाने के प्रयास में मां-बेटे की झुलसकर मौत

महाराजगंज (आरएनएस)।

गौशाला में मवेशियों को बचाने की कोशिश में 56 वर्षीय एक महिला और उसके 35 वर्षीय बेटे की जलकर मौत हो गई। घटना भुसी अमवा गांव में गुरुवार को उस समय हुई जब कौशल्या देवी ने मच्छरों से छुटकारा पाने के लिए घर का कूड़ा करकट जलाया। लेकिन जल्द ही आग बड़ी लपटों में बदल गई और उन झोपड़ियों को अपनी चपेट में ले लिया, जहां मवेशी रखे गए थे।

घटना से घबराए देवी और उसका बेटा राम आशीष अपने मवेशियों को छुड़ाने के लिए जलते हुए शेंड की ओर भागे।

इस दौरान देवी एक खंभे से टकरा गई और राम ने अपनी मां को बचाने के लिए छलांग लगा

दी। इसी दौरान झोपड़ी ढह गई, जिससे वे दोनों अंदर फंस गए। घटना में मां-बेटे की झुलसकर मौत हो गई। घटना में एक गाय भी गंभीर रूप से झुलस गई।

घटना के बाद, क्षेत्र के तहसीलदार के साथ क्षेत्राधिकारी पुलिस आनंद कुमार सिंह मौके पर पहुंचे और परिवार के सदस्यों को सरकार की ओर से पूर्ण सहयोग का आश्वासन दिया।

शवों को पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया गया है। तहसीलदार विवेकानंद ने कहा है कि उन्होंने आर्थिक मदद के लिए मामले को उच्चाधिकारियों के समक्ष रखा है, जल्द ही अनुग्रह राशि स्वीकृति होने की संभावना है।

पंजाब में हुए हादसे में एक ही परिवार के पांच लोगों की मौत

मुजफ्फरनगर (आरएनएस)।

पंजाब के होशियारपुर में गढ़शंकर के गांव बस्सी में हुए दर्दनाक हादसे में सात लोगों की मौत हुई, इनमें पांच मुजफ्फरनगर के रहने वाले थे। बताया गया कि बुधवार रात करीब एक बजे श्रद्धालुओं से भरे कैंटर (ट्रक) ने पैदल जा रहे श्रद्धालुओं को बुरी तरह से कुचल दिया था। इस हादसे में एक परिवार के चार लोग समेत सात की मौत हो गई थी, जबकि 20 लोग गंभीर रूप से घायल हो गए थे।

हादसा गुरु रविदास जी की तपोस्थली खुरालगढ़ साहिब और गुरु रविदास जी के धार्मिक स्थल चरण छोह गंगा के बीच पड़ते गांव बस्सी में हुआ। पहाड़ी इलाके में घुमावदार सिंगल लेन सड़क और तेज रफ्तार को हादसे का कारण बताया जा रहा है। घायलों में से छह को सिविल अस्पताल गढ़शंकर में प्राथमिक उपचार के बाद पीजीआई चंडीगढ़ रेफर कर दिया

गया। अन्य 14 घायल सिविल अस्पताल गढ़शंकर में उपचाराधीन हैं। कैंटर चालक घटना के बाद से फरार है। कैंटर के आगे एक बैनर लगा हुआ था, जिस पर गांव सलाणा दल्ला सिंह वाला, जिला फतेहगढ़ साहिब की संगत लिखा हुआ था।

सिविल अस्पताल गढ़शंकर में घायलों का हालचाल जानने के लिए डिप्टी स्पीकर जय कृष्ण सिंह रोड़ी, जिलाधीश कोमल मिश्रल व एसएसपी सरताज सिंह चहलल पहुंचे। इस दौरान डिप्टी स्पीकर व जिलाधीश ने मृतकों के परिवारों को सरकार की ओर से दो-दो लाख, घायलों को एक-एक लाख सहायता राशि देने की घोषणा की। घायलों को पूरा इलाज सरकार करवाएगी।

पुलिस ने बताया कि बुधवार देर रात करीब एक बजे श्रद्धालु गुरु रविदास जी के धार्मिक स्थल चरण छोह गंगा के लिए

पैदल जा रहे थे। पीछे से श्रद्धालुओं से भरा कैंटर (पीबी-65 आर 3334) आया और पैदल जा रहे श्रद्धालुओं को कुचलता हुआ आगे निकल गया। इस दौरान घटनास्थल पर चीख-पुकार मच गई, जिसे सुन कर धर्मस्थल के प्रबंधक, सेवादार और इलाके में तैनात पुलिसकर्मी मौके पर पहुंचे। उन्होंने घायलों को सिविल अस्पताल गढ़शंकर पहुंचाया। डॉक्टरों ने तीन अन्य को मृत घोषित कर दिया और छह घायलों को पीजीआई, चंडीगढ़ रेफर कर दिया।

उल्लेखनीय है कि इन्होंने पहाड़ियों के बीच गढ़ीमानसवाल में मंगलवार को मृतक संतोष देवी (50) और अंगूरी देवी (73) यमुनानगर (हरियाणा) के रहने वाले थे। चार मृतकों के अलावा 16 घायल सभी आपस में रिश्तेदार हैं। ये इस समय गांव भादसों, नाभा (पटियाला) में ईंट भट्टे में काम करते हैं।

पीएम मोदी ने असम को दी 14,300 करोड़ की सौगात, गुवाहाटी एम्स का किया उद्घाटन

गुवाहाटी (आरएनएस)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने गुवाहाटी में पूर्वोत्तर क्षेत्र के पहले अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान (एम्स) का उद्घाटन करते हुए पिछली सरकारों पर देश के स्वास्थ्य ढांचे के उत्थान के लिए बहुत कम प्रयास करने का आरोप लगाया। इस अवसर पर मोदी ने कहा, पहला एम्स 1950 के दशक के दौरान दिल्ली में बनाया गया था। हर कोने से लोग इलाज के लिए एम्स दिल्ली गए, लेकिन किसी भी सरकार ने पूरे देश में एम्स परिसर स्थापित करने की आवश्यकता नहीं समझी। एम्स 1120 करोड़ रुपये से अधिक की लागत से बनाया गया है। इसके अलावा पीएम ने असम को 14300 करोड़ रुपये की सौगात दी।

उन्होंने कहा, यह अटल बिहारी



वाजपेयी सरकार थी, जिसने अन्य शहरों में एम्स बनाने की पहल की। 2004 में वाजपेयी की सरकार के जाने के बाद, मोदी ने कहा कि परियोजनाएं रुकी हुई थीं, और 2014 के बाद, जब केंद्र ने भाजपा सत्ता में आई, तो देश भर में एम्स की स्थापना की प्रक्रिया शुरू हो गई। उन्होंने कहा, हमने 15 एम्स परिसरों

का निर्माण शुरू किया, और आज उनमें से कम से कम 50 प्रतिशत से अधिक कार्यात्मक हैं। उन संस्थानों में चिकित्सा पाठ्यक्रमों का शिक्षण और उपचार प्रदान करना शुरू हुआ। प्रधानमंत्री ने गुवाहाटी में स्टेट ऑफ द आर्ट हॉस्पिटल की नींव रखने के साथ ही असम में तीन नए मेडिकल कॉलेजों

का भी उद्घाटन किया। विपक्ष पर निशाना साधते हुए मोदी ने दावा किया कि पिछली सरकारों के गलत नीतियों की वजह से स्वास्थ्य सेवा प्राणाली चरमरा गई थी। उनके अनुसार, देश ने पहले चिकित्सा पेशेवरों की भारी कमी का अनुभव किया था। मोदी ने उल्लेख किया, 2014 से पहले, देश में केवल 150 मेडिकल कॉलेज थे। पिछले नौ वर्षों में, भाजपा के नेतृत्व वाली सरकार ने उस क्षेत्र पर ध्यान केंद्रित किया है, और हमने 300 नए मेडिकल कॉलेज बनाए हैं। अब एमबीबीएस पाठ्यक्रमों में एक लाख से अधिक सीटें हैं। पीजी सीटों में भी कई गुना वृद्धि हुई है। उन्होंने यह भी कहा कि संख्या को और बढ़ाने के लिए काम जारी है।

पीएम मोदी ने दावा किया कि चिकित्सा सीटों में आरक्षण और क्षेत्रीय कि पिछली सरकारों के गलत नीतियों की वजह से स्वास्थ्य सेवा प्राणाली चरमरा गई थी। उनके अनुसार, देश ने पहले चिकित्सा पेशेवरों की भारी कमी का अनुभव किया था। मोदी ने उल्लेख किया, 2014 से पहले, देश में केवल 150 मेडिकल कॉलेज थे। पिछले नौ वर्षों में, भाजपा के नेतृत्व वाली सरकार ने उस क्षेत्र पर ध्यान केंद्रित किया है, और हमने 300 नए मेडिकल कॉलेज बनाए हैं। अब एमबीबीएस पाठ्यक्रमों में एक लाख से अधिक सीटें हैं। पीजी सीटों में भी कई गुना वृद्धि हुई है। उन्होंने यह भी कहा कि संख्या को और बढ़ाने के लिए काम जारी है।

'सेवा-भाव' के साथ काम किया, और आप परिणाम देख सकते हैं। आज, जो कोई भी असम और पूर्वोत्तर में पहली बार आता है, वह पिछले कुछ वर्षों में इस क्षेत्र में हुए भारी विकास के बारे में बात करता है, उन्होंने दावा किया। प्रधानमंत्री ने यह भी कहा, बेहतर कनेक्टिविटी के साथ-साथ पूर्वोत्तर अब सामाजिक क्षेत्र में भी बदलाव देख रहा है। यहां एमबीबीएस की सीटें दोगुनी कर दी गई हैं। कई नए मेडिकल कॉलेज स्थापित किए गए हैं। उन्होंने कहा कि यह सब 2014 से केंद्र में स्थिर और मजबूत सरकार के कारण संभव हुआ है। मोदी ने कहा, मैं आपकी सेवा करके खुद को के लोगों का प्यार है जो मुझे यहां बार-बार लाता है।

दर्दनाक हादसा! डेयरी फार्म में लगी भीषण आग, 18 हजार से अधिक गायों की मौत

टेक्ससा। एक विस्फोट में 18,000 से अधिक गायों के मरने की खबर आ रही है। यह दुर्घटना साउथफॉर्क की है, यहां एक डेयरी फार्म में आग लग गई। इसके कारण वहां एक जबरदस्त धमाका हुआ। अमेरिका के इतिहास में खेतों में लगने वाली यह सबसे बड़ी घटना है। आग लगने का कारण अभी भी पता नहीं चला है। खेत के मालिक या उसके परिवार के किसी भी सदस्य ने अभी तक इस घटना पर कोई टिप्पणी नहीं की है।

कारखो काउंटी शेरिफ के ऑफिस ने इस घटना की तस्वीरें पोस्ट की हैं। आग की लपटें एक इमारत से होते हुए पूरे इलाके में दिखाई दे रही हैं। शेरिफ के कार्यालय का कहना है कि दमकलकर्मियों ने एक व्यक्ति को बचा लिया है। वह जलती हुई इमारत के अंदर फंस गया था। लोगों की सुरक्षा को ध्यान में रखते हुए खेत की ओर जाने वाली सभी सड़कों को बंद कर दिया गया है।



आपको बता दें कि आग ने टेक्सस स्थित एनिलम वेल्फेयर इंस्टीट्यूट को भी अपनी चपेट में ले लिया। यह सबसे पुराने अमेरिकी पशु संरक्षण समूहों में से एक है। इस संस्थान ने खेतों में लगी आग को रोकने के लिए कानून बनाने की मांग भी की है। हर साल सैकड़ों हजारों जानवर इसके शिकार होते हैं।

कोरोना का एक्सबीबी1.16 वैरिएंट बेहद खतरनाक, बच्चों में तेजी से फैल रहा वायरस

विशेषज्ञों ने दी चेतावनी

नई दिल्ली (आरएनएस)।

देश में कोरोना एकबार फिर तेजी से फैलना शुरू हो गया है। इस बार कोरोना ओमिक्रोन का नया वैरिएंट एक्सबीबी1.16 के रूप में सामने आया है। इस वैरिएंट का पहला मामला इस साल जनवरी में मिला था। हालांकि, इस बात को लेकर आईसीएमआर की एक स्टडी में सामने आया है कि एक्सबीबी1.16 अधिक गंभीर नहीं है। ऐसे में कोरोना संक्रमित लोगों को अस्पताल में भर्ती होने की जरूरत नहीं पड़ रही है। ऐसे में कोरोना से होनेवाली मौतों की संख्या भी कम है। हालांकि, इस वैरिएंट का असर बच्चों पर बहुत ज्यादा पड़ रहा है। देश के अलग-अलग इलाकों से 15 साल से कम उम्र

के बच्चों के संक्रमित होने की खबरें सामने आ रही हैं।

नए वैरिएंट को लेकर एक्सपर्ट और डॉक्टरों का कहना है कि किसी बच्चे को अगर 2 या 3 दिन से बुखार है तो इसे कॉमन फ्लू समझने की गलती न करे। यह कोरोना का नया वैरिएंट भी हो सकता है। पेट में दर्द या सांस लेने की तकलीफ हो रही है तो बच्चे का तुरंत कोविड टेस्ट करवाएं। साथ ही काढ़ा बनाकर पिएं। नए वैरिएंट के लक्षणों में तेज बुखार, खांसी, गले में खराश, शरीर में दर्द, सिर में दर्द, कोल्ड एंड कफ, पेट खराब होना, पेट दर्द, नाक बहना, थकान आदि शामिल है।

सर गंगा राम अस्पताल के वरिष्ठ बाल रोग विशेषज्ञ डॉ. धीरन गुप्ता ने कहा- कोरोना का एक्सबीबी1.16 वैरिएंट बच्चों और वयस्कों को बीमार बना सकता है। यह कोविड संक्रमण

के मामलों में बड़ा उछाल ला सकता है। एक्सबीबी1.16 वैरिएंट में इसान के इम्यून सिस्टम को भेदने की क्षमता है। यह प्रतिरक्षा प्रणाली से बचने में सक्षम है। यह उन लोगों को भी संक्रमित कर सकता है जिन्हें पिछली लहरों के दौरान संक्रमण हुआ था। यह उन क्षेत्रों और वयस्कों को भी बीमार बना रहा है जो कोविड रोधी वैक्सिन लगवा चुके हैं।

डॉ. धीरन गुप्ता ने कहा- एक्सबीबी1.16 वैरिएंट के फैलने की आशंका बनी हुई है। हालांकि, कोरोना की तुलना में एंड्रो वायरस और इन्फ्लूएंजा जैसे संक्रमण ज्यादा चिंता पैदा करने वाले लगते हैं। ऐसे अगले अवधि चार हफ्ते बेहद अहम होने वाले हैं। हम देख रहे हैं कि कोरोना का एक्सबीबी1.16 वैरिएंट पिछले वैरिएंट की तुलना में ज्यादा

संक्रामक और अधिक घातक है। बीते कुछ हफ्तों से हम देख रहे हैं कि देश में कोविड मामलों की संख्या में उल्लेखनीय वृद्धि हुई है। इसके लिए एक्सबीबी1.16 वैरिएंट को ही जिम्मेदार माना जा रहा है।

डॉ. धीरन गुप्ता ने कहा कि 12 वर्ष से कम उम्र के बच्चों में संक्रमण के केस बढ़ रहे हैं। क्या बच्चों के लिए वाकई गंभीर खतरा है। इस बारे में मधुकर रेनोवो चिल्ड्रेन हॉस्पिटल के बाल रोग विशेषज्ञ डॉ. एसेक नाकारा ने कहा कि कोविड पॉजिटिव कुछ मामलों में आंखों में तकलीफ भी हो रही है। अब कोविड के जो लक्षण चिंता पैदा करने वाले लगते हैं। ऐसे गले में खराश, नाक बहना, सिरदर्द, शरीर में दर्द के साथ गैस्ट्रोइंटेस्टाइनल समस्या (जठर संबंधी तकलीफ) देखी जा रही है।

अतीक मामले में खुलासा, रिमांड अर्जी से सामने आया माफिया का पाक कनेक्शन

प्रयागराज (आरएनएस)। उमेश पाल हत्याकांड की जांच के सिलसिले में पूछताछ के लिये प्रयागराज लाये गये अतीक अहमद को रिमांड पर लेने की जो अर्जी पुलिस ने न्यायालय में दी है, उसमें माफिया के पाकिस्तान से संपर्क की बात सामने आई है।

अतीक अहमद और उसके भाई अशरफ को गुरुवार को प्रयागराज के सीजेएम कोर्ट में पेश किया गया। पुलिस ने दोनों की 14 दिन की कस्टडी रिमांड मांगी लेकिन कोर्ट ने उन्हें 13 अप्रैल शाम पांच बजे से 17 अप्रैल शाम पांच बजे तक के लिए पुलिस कस्टडी रिमांड दी है। पुलिस रिमांड पेपर की कॉपी से चौकाने वाला खुलासा हुआ है। रिमांड पेपर की कॉपी में इस बात का जिक्र है कि

अतीक और उसका गैंग पाकिस्तान से ड्रोन के जरिए पंजाब के रास्ते आने वाले हथियारों को खरीदकर अपना खौफ का साम्राज्य मजबूत करता था। रिमांड में लेकर पुलिस अतीक और अशरफ से उसके इस पाकिस्तान कनेक्शन पर भी पूछताछ करेगी जिससे इस माफिया के अपराध तंत्र की ओर परतें खुलेगी और उससे उसके अपराध तंत्र पर पुलिस और शिकंजा कस सकेगी।

इस बीच अतीक के बेटे असद और शूटर गुलाम के एनकाउंटर पर उमेश पाल की पत्नी जया पाल ने मुख्यमंत्री योगी ने के प्रति आभार व्यक्त करते हुये कहा मरे लिए योगी पिता समान हैं। उन्होंने जो किया अच्छा किया। उन्होंने हमें अच्छे से न्याय दिलाया है।